

# 中央政治局： 推进干部能上能下

## 对4类干部要坚决进行组织调整

据新华社电 中共中央政治局6月26日召开会议，审议通过《中国共产党巡视工作条例（修订稿）》、《关于推进领导干部能上能下的若干规定（试行）》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党的十八大以来，以习近平为总书记的党中央高度重视巡视工作，对加强和改进巡视工作作出系列重大决策部署，形成了中央巡视工作方针。巡视工作聚焦党风廉政建设和反腐败斗争，围绕“四个着力”，发现问题、形成震慑，做到全覆盖、全国一盘棋。巡视工作的力度、强度、效果大幅提升，成为党风廉政建设和反腐败斗争的重要平台，是党内监督和群众监督相结合的重要方式，是上级党组织对下级党组织监督的重要抓手，为全面从严治党提供了有力支撑。

会议指出，全面从严治党，关键是从严管好用好领导干部。推进干部能上能下，重点是解决能下问题。在干部工作中，既要把党和人民需要的好干部选准用好，又要把那些存在问题或者相形见绌的

干部调整下来。制定和实施《关于推进领导干部能上能下的若干规定（试行）》，是全面从严治党、从严管理干部的重要举措，对于促使干部自觉践行“三严三实”要求，解决为官不正、为官不为、为官乱为等问题，建设高素质干部队伍，完善从严管理干部制度体系，具有重要意义。

会议强调，推进干部能上能下，最根本的是健全完善制度机制。要坚持推进制度改革，通过激励、奖惩、问责等一整套制度安排，保证能者上、庸者下、劣者汰，形成良好的用人导向和制度环境。既要严格执行干部退休制度、领导干部职务任期制度，加大领导干部问责力度，又要健全调整不适宜担任现职干部制度。要坚持德才兼备、以德为先，认真落实好干部标准，对政治上不守规矩、廉洁上不干净、工作上不作为不担当或能力不够、作风上不实在的领导干部，要坚决进行组织调整；同时，及时把那些忠诚、干净、敢于担当的干部，想干事、能干事、干成事的干部用起来，切实增强干部队伍活力。

# 西藏“首虎”落马

## 今年已15名省部级官员被查



据中新社电 中纪委接连两日公布“打虎”消息，继国家体育总局副局长肖天被查之后，26日西藏“首虎”——自治区人大常委会副主任乐大克被查消息放出。乐大克是今年以来中纪委查处的第15名省部级官员。十八大至今，全国仅剩4省份尚无“老虎”被查。

### 30多年公安国安履历

26日9时55分，中央纪委监察部网站发布消息称，“西藏自治区人大常委会副主任乐大克涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。”

公开资料显示，乐大克生于1960年3月，江西东乡人，博士研究生学历。

1976年12月，16岁的乐大克在老家以知青起步，此后近30年几乎一直在江西工作、学习，历任“江西省公安厅九处干部”、“江西省国家安全厅二处处长”、“江西省国家安全厅党委委员、副厅长”等职。

2004年9月，44岁的乐大克从江西转战西藏，出任西藏自治区国家安全厅党委书记，两个月后还担任厅长一职。2012年12月，成为西藏自治区人大常委会党组成员，一个月后，2013年1月，成为西藏自治区人大常委会副主任，晋身省部级序列。

观察乐大克30多年的政坛履历，不论是在江西还是西藏，他的大部分轨迹都是在公安、国安系统。

乐大克此次被查可谓突然。中国西藏网25日晚间援引林芝报的消息称，6月24日，乐大克还在率众调研。

6月26日上午，西藏自治区党委书记陈全国主持召开自治区党委常委（扩大）会议，传达了党中央和中纪委对乐大克严重违法违纪问题进行立案调查的决定。

会议指出，对乐大克严重违法违纪问题进行立案调查，充分表明了党中央从严治党、惩治腐败的坚定决心，顺应党心民心、符合西藏实际。

### 今年已擒15名“老虎”

乐大克是中纪委今年以来查处的第15名省部级官员。在他之前，已有杨卫泽、马建、陆武成、斯鑫良、许爱民、景春华、栗智、仇和、徐建一、廖永远、徐钢、王天普、余远辉、肖天等14人。

此外，作为中管干部，国家旅游局副局长霍克也在今年1月落马。

乐大克是十八大以来西藏落马的首名省部级官员。至此，十八大后尚无省部级官员被查的省份仅有北京、上海、吉林和宁夏。

# 机关事业单位调薪7月底前完成

## 人社部：不出现“不涨工资”情况

据新华社电 人社部新闻发言人李忠26日表示，今年1月国务院出台调整机关事业单位工作人员基本工资标准的方案后，目前调薪的准备工作已全部完成，全国范围内将于7月底前基本完成。

李忠解释说，由于此次调薪结合机关事业单位养老保险制度改革同步推进，面临的情况比简单调整工资标准更复杂，各地区对养老保险个人缴费和增加工资等进行调研测算，结合本地实际制定具体实施意见，做了大量工作，在各地和相关部门的共同努力下，工作总体进展顺利。

据介绍，从今年6月起，地方已陆续开始兑现增加的工资。李忠说，由于各地具体情况不一，工作进展不平衡，因此到7月底前调薪基本完成。

不过，李忠强调，这次调整基本工资标准不是简单的增加工资，而是与机关事业单位养老保险制度改革同步推进。因此对个人来说，有两笔账：一是按规定的政策标准增加了多少工资，二是在个人养老保险缴费后实际增加了多少工资。有关部门将指导地方采取相应措施，不出现“不涨工资”的情况。

# 违规接受宴请致女官员死亡

## 湖南永州市长被免职

近期，湖南省纪委严肃查处了永州市“4·29”违规超标准公务接待导致一人非正常死亡问题。经省纪委常委会议研究并报省委同意，决定给予永州市委副书记、市长向曙光党内严重警告处分，并按相关规定和程序免去其党内职务和行政职务；给予永州市政府正厅级干部荣燕明党内严重警告、行政降级处分；给予永州市政府副秘书长陈景茂党内警告处分；给予永州零陵机场迁建工作领导小组办公室主任李逸丰留党察看一年、行政撤职处分；对参加晚餐的其他人员分别给予党内警告、诫勉谈话等处理。违规超标准公务接待的费用已全部追缴到位。

经查，2015年4月29日晚，向曙光、荣燕明、陈景茂等参加了由永州零陵机场迁建工作领导小组办公室承办的公务接待用餐，当晚14人共消费白

酒、菜品合计7707元，且违规提供了香烟，并导致参加用餐的一名工作人员在当晚非正常死亡，经司法鉴定系急性乙醇中毒继发重要部位出血而致死。

据媒体报道，这名非正常死亡的工作人员名叫李春燕（女），原为零陵区珠山镇副镇长，后选调到该市零陵区发改委任副主任。

李春燕的履历比较简单，现年39岁，离异，有一子。2013年之前，曾任零陵区珠山镇副镇长，主抓镇里最重要的工作——招商引资。

湖南省纪委指出，永州市此次公务接待活动，严重违反了中央八项规定和省委九项规定精神，后果严重，影响很坏。全省广大党员干部特别是领导干部要从中汲取深刻教训，引以为戒、举一反三，坚决杜绝类似问题再次发生。  
星报综合

# 市场星报

中国最具成长性媒体

# 市场星报

新闻热线：0551-62620110  
广告热线：0551-62815807  
发行热线：0551-62813115  
安徽财经网：www.ahcaijing.com